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 s o r s z á m  

 

 
 
 
 
 

ÖSSZESEN HÁNY FŐS A HÁZTARTÁS?  fős  

 

A KÉRDEZETT SZÜLETÉSI ÉVE:     
 
 
 
 
 
 
 

OMNIBUSZ 

2019/10 
 

BELSŐ MUNKAANYAG 
 
 

A válaszadás önkéntes! 

Település neve:  .................................................................................  Budapesten kerület: 
  

 

 

 

Kijelentem, hogy a kérdezés szabályainak megfelelően jártam el. Az 
általam kezelt és felvett adatokat bizalmasan kezelem, azokat csak a 
kutatásban illetékes személynek adom át,  

Kérdező aláírása.................................................................................. 
     

 kérdezői  
 igazolványszám 
 

KÉRDEZÉS KEZDETE: 

 2019.  ................... hó  ....................  nap ....................  óra  .................  perctől 
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1. Mi az Ön legmagasabb iskolai végzettsége?  

1  –  kevesebb, mint 8 általános 

2  –  8 általános 

3  –  szakmunkásképző; szakképzés érettségi 
nélkül 

4  –  szakközépiskolai érettségi; szakképzést 

követő érettségi 

5  –  gimnáziumi érettségi 

6  –  érettségit követő, felsőfokra nem akkreditált szakképzés; 
középfokú technikum 

7  –  akkreditált felsőfokú szakképzés; felsőfokú technikum 

8  –  főiskola / BA / BSc 

9  –  egyetem / MA / MSc 

X  – 

 

2. Összes iskolai tanulmányait figyelembe véve, hány évet tanult Ön bármilyen nappali tagozatos iskolában? 
Kérem az évismétléseket ne számolja bele!  

 

……………….évet 

99  –  NT X  –   

 

3. Összesen Önnel együtt hányan élnek Önök egy háztartásban?  

................ fő  X  –   

 

 

4. Most a háztartás tagjaira vonatkozóan tennék fel néhány kérdést. Kezdjük Önnel a sort! 

Kit tekintenek Önök háztartásfőnek? 
 

1  –  a kérdezett választott háztartásfőt 

2  –  a kérdezett nem választott háztartásfőt  HA A KÉRDEZETT NEM TUD DÖNTENI VÁLASSZ 
TE HÁZTARTÁSFŐT! 

A HÁZTARTÁSFŐ 

A legidősebb 18-62 év közötti férfi 

hiányában: 
 A legidősebb 18-62 év közötti nő 

hiányában: 
 A legidősebb 62 év feletti férfi 

hiányában: 
 A legidősebb 62 év feletti nő 

 

 

neme 

születésének …   

A háztartásfőhöz 
viszonyított családi 

állása 

éve 

NÉGY SZÁM-
JEGGYEL 

hónapja 

KÉT SZÁM-
JEGGYEL 

férfi nő  KÓD 

KÉRDE-
ZETT 

1 2  
 X – X – 

 

X – 

2. 1 2 
X – X – 

 

X – 

3. 1 2 
X – X – 

 

X – 

4. 1 2 
X – X – 

 

X – 

5. 1 2 
X – X – 

 

X – 

6. 1 2 
X – X – 

 

X – 

7. 1 2 
X – X – 

 

X – 

8. 1 2 
X – X – 

 

X – 

9. 1 2 
X – X – 

 

X – 

  0  –  egyedül él a kérdezett 
  X  – 

HÁZTARTÁSFŐHÖZ 
VISZONYÍTOTT CSALÁDI 

ÁLLÁSA: 
 

1 – háztartásfő 

2 – házastársa 

3 – élettársa 

4 – gyermeke 

5 – szülője, anyósa, apósa 

6 – egyéb rokon 

8 – nem rokon 
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5. Mi az Ön családi állapota?  
 

1  –  nőtlen, hajadon  

2  –  házas és együtt élnek  

3  –  házas és külön élnek 

4  –  elvált 

5  –  özvegy 

X  – 

 

6. Van Önnek jelenleg élettársa vagy partnere?  
 

1  –  igen, élettársa, partnere van, együtt élnek 

2  –  partnere, élettársa van, de nem élnek együtt  

3  –  nincs se élettársa, se partnere 

X  –   

 

6.b. Bejegyeztették-e az élettársi kapcsolatukat közjegyző előtt?  
 

1  –  igen 

2  –  nem  

X  –   

 

 

MINDENKITŐL! 
 

7. Ez a település, ahol Ön lakik … 
 

1  –  nagyváros 

2  –  nagyváros környéke, 

3  –  kisváros 

4  –  falu, község vagy 

5  –  tanya? 
 

9  –  NT X  –   

 

8. Melyik országban született az Ön édesapja?  
 

 

 

 

  ..........................................................  
 

KÓD: 

01  –  Magyarország 

02  –  Ukrajna 

03  –  Románia 

04  –  Szlovákia 

05  –  Csehország 

06  –  Szerbia 

07  –  Horvátország 

08  –  Szlovénia 

09  -  Ausztria 

10  -  Németország 

11  -  Oroszország 

12  -  Lengyelország 

13  -  Egyéb európai ország 

14  -  Egyéb nem európai ország 

88  -  Megtagadja a választ 

99  -  NT 

 

 

7 - RE 

ÍRD LE, UTÁNA KÓDOLD!  

Ha az az ország már nem 
létezik, akkor a jelenlegi 

országot írd be! 

7 - RE 
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9. Melyik országban született az Ön édesanyja?  
 

 

 

 

  ..........................................................  
 

KÓD: 

01  –  Magyarország 

02  –  Ukrajna 

03  –  Románia 

04  –  Szlovákia 

05  –  Csehország 

06  –  Szerbia 

07  –  Horvátország 

08  –  Szlovénia 

09  -  Ausztria 

10  -  Németország 

11  -  Oroszország 

12  -  Lengyelország 

13  -  Egyéb európai ország 

14  -  Egyéb nem európai ország 

88  -  Megtagadja a választ 

99  -  NT 

 

10. Ön jelenleg dolgozik / nyugdíjas? 
 

01  –  alkalmazott  

02  –  önálló, vállalkozó, saját vállalkozásában alkalmazott 

03  –  alkalmi munkát, megbízásokat vállal 

04  –  munkanélküli 

05  –  nyugdíjas (öregségi, rokkant, özvegyi) 

06  –  szülési szabadságon, gyeden, gyesen, gyeten van 

07  –  háztartásbeli, családját látja el, főállású anya 

08  –  tanuló 

09  –  egyéb 

99  –  NT X  –   

 

 

11. HA ALKALMAZOTT! (10. Kérdés 1-es kód) 
 

Ön a saját családjának vállalkozásának alkalmazottja-e? 
 

1  –  igen 2  –  nem   X  –   

 

 

12. HA ALKALMAZOTT! (10. Kérdés 1-es kód) 

 
Ön jelenleg közmunkás? 

 

1  –  igen 2  –  nem   X  –   

 

13. HA NYUGDÍJAS! (10. Kérdés 5-ös kód) 
 

Ön … 

1  –  öregségi, özvegyi nyugdíjas, vagy 

2  –  rokkant nyugdíjas, rehabilitációs járadékot kap? 

X  –   

 

14. HA JELENLEG TANULÓ! (10. kérdés: 8-as kód) 

Gyakornokként, ipari tanulóként dolgozik-e Ön jelenleg?  
 

1  –  igen 
 

2  –  nem  

X  — 

 

MINDENKITŐL! 
 

15. Keres-e Ön jelenleg munkát?   
 

1  –  igen 
 

2  –  nem  

X  — 

 

ÍRD LE, UTÁNA KÓDOLD!  

Ha az az ország már nem 
létezik, akkor a jelenlegi 

országot írd be! 
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16. Mi (volt) a (legutolsó) foglalkozása, beosztása?        

........................................................................................................................................................................... 

RÉSZLETESEN ÍRD LE, ÉS A VÁLASZ ALAPJÁN A HELYSZÍNEN TISZTÁZD A BESOROLÁST!  

  
 

ÖNÁLLÓK, VÁLLALKOZÓK (tulajdonos, vagy résztulajdonos) 
01 — gazdálkodó, őstermelő  (mezőgazdaságban) 

02 — fizikai munkát is végző kisvállalkozó 

(iparos, kereskedő) 
03 — szellemi szabadfoglalkozású  

04 — egyéb 

ALKALMAZOTTAK (nem a saját vállalkozásában dolgozik) 

VEZETŐ: 06  —  felső vezető (osztályvezető felett) 

 07  —  középszintű vezető (osztályvezető) 

 08  —  alsó vezető (osztályvezető alatt) 

 09  —  közvetlen termelésirányító („kék galléros”, 

fizikai beosztottakkal, pl. művezető) 

folytatás: 

ALKALMAZOTTAK (nem a saját vállalkozásában dolgozik)  

SZELLEMI: 10  —  diplomához kötött 

 11  —  egyéb szellemi (diploma nélkül) 

FIZIKAI 12  —  szakmunkás (nem mezőgazdasági) 

 13  —  betanított munkás (nem mezőgazdasági) 

 14  —  segédmunkás (nem mezőgazdasági) 

 15  —  mezőgazdasági fizikai 
 

00  –  sosem dolgozott  

99  – NT 

 X  – 

 

17. ÖNÁLLÓTÓL, VEZETŐTŐL! (előző kérdés 01 - 09-es kód) 

Hány alkalmazottja / beosztottja van (volt)? 

.......….. alkalmazott / beosztott 

000  –  nincs, nem volt alkalmazottja  

999  –  NT X  –  

 

18. HA DOLGOZIK! (10. kérdés 1-2-3-as 
kód) 

 

Körülbelül hány órát tölt Ön átlagosan munkával egy héten? Kérem, számítsa bele a túlórákat és az esetleges 
mellékállásait is!   

 

……………órát 

999  –  NT X  –   

 

19-23. HA DOLGOZIK /DOLGOZOTT! 
 

19. Miből áll (állt) az Ön munkája? 

 

 

 

9  –  NT X  – 
 

 

20. A munkahelyén általában mit termelnek, mit csinálnak, illetve milyen szolgáltatásokat nyújtanak? 

 

 

 

9  –  NT X  – 

 

21. Ön … 

1  –  köztisztviselő, közalkalmazott, 

2  –  állami, önkormányzati vállalat alkalmazottja, vagy 

3  –  más helyen dolgozik / dolgozott? 

9  –  NT X  –   

 

24 - RE 

ÍRD LE! 

ÍRD LE! 
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22. Mi (volt) az ön munkáltatójának gazdálkodási formája?...  
 

01  –  egyéni vállalkozás 

02  –  Bt. - Betéti társaság 

03  –  Kft – Korlátolt felelősségű társaság 

04  –  Kkt – Közkereseti társaság 

05  –  Zrt – Zártkörű részvénytársaság 

06  –  Nyrt - Nyilvánosan működő részvénytársaság 

07  –  Kht – Közhasznú társaság 

08  –  Szövetkezet 

09  –  Alapítvány, Közhasznú Alapítvány 

10 – Államigazgatás, önkormányzat (ideértve a közoktatást, az állami felsőfokú oktatást és az állami 
egészségügyi intézményeket) 

 

77  –  egyéb, éspedig: …….……. 

99  –  NT X  –   

 

23. Mi (volt) a munkáltatójának főtevékenysége? Kérem, hogy a +D23. VÁLASZLAP+ segítségével 

válaszoljon! 

 

01  –  mezőgazdaság, erdőgazdálkodás, 
halászat 

02  –  bányászat, kőfejtés 

03  –  feldolgozóipar 

04  –  villamosenergia-, gáz-, gőzellátás, 
légkondicionálás 

05  –  vízellátás, szennyvíz gyűjtése, 
kezelése, hulladékgazdálkodás, 
szennyeződésmentesítés 

06  –  építőipar 

07  –  kereskedelem, gépjárműjavítás 

08  –  szállítás, raktározás 

09  –  szálláshely-szolgáltatás, vendéglátás 

10  –  információ, kommunikáció 

 

99  –  NT X  – 

11  –  pénzügyi, biztosítási tevékenység 

12  –  ingatlanügyletek 

13  –  szakmai, tudományos, műszaki 
tevékenység 

14  –  adminisztratív és szolgáltatást támogató 
tevékenység 

15  –  közigazgatás, védelem; kötelező 
társadalombiztosítás 

16  –  oktatás 

17  –  humán-egészségügyi, szociális ellátás 

18  –  művészet, szórakoztatás, szabadidő 

19  –  egyéb szolgáltatás 

20  –  háztartás munkaadói tevékenysége; termék 
előállítása, szolgáltatás végzése saját 
fogyasztásra 

21  –  területen kívüli szervezet (pl. nemzetközi 
szervezet, nagykövetség… stb.) 

24-36. HA HÁZAS VAGY ÉLETTÁRSSA, PARTNERE VAN! (5. Kérdés, 2-3-as kód VAGY 6. Kérdés, 1-2-es 
kód)  

 
24. Az Ön házastársa / élettársa jelenleg dolgozik / nyugdíjas?  

 

01  –  alkalmazott    

02  –  önálló, vállalkozó, saját vállalkozásában alkalmazott 

03  –  alkalmi munkát, megbízásokat vállal 

04  –  munkanélküli 

05  –  nyugdíjas (öregségi, rokkant, özvegyi) 

06  –  szülési szabadságon, gyeden, gyesen, gyeten van 

07  –  háztartásbeli, családját látja el, főállású anya 

08  –  tanuló 

09  –  egyéb 

99  –  NT X  –   

 

25. Mi az Ön házastársának/partnerének a legmagasabb iskolai végzettsége?  
 

1  –  kevesebb, mint 8 általános 

2  –  8 általános 

3  –  szakmunkásképző; szakképzés érettségi 
nélkül 

4  –  szakközépiskolai érettségi; szakképzést 
követő érettségi 

5  –  gimnáziumi érettségi 

6  –  érettségit követő, felsőfokra nem akkreditált 
szakképzés; középfokú technikum 

7  –  akkreditált felsőfokú szakképzés; felsőfokú 
technikum 

8  –  főiskola / BA / BSc 

9  –  egyetem / MA / MSc 

X  – 
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26. HA ALKALMAZOTT A HÁZAS/ ÉLETTÁRSA! (24. Kérdés 1-es 
kód) 

 

Az Ön házastársa / élettársa a saját családjának vállalkozásának alkalmazottja-e? 
 

1  –  igen 2  –  nem   X  –   

 

27. HA ALKALMAZOTT A HÁZAS/ ÉLETTÁRSA! (24. Kérdés 1-es kód) 

Az Ön élettársa jelenleg közmunkásként dolgozik? 
 

1  –  igen 2  –  nem   X  –   

 
 

28. HA NYUGDÍJAS A HÁZAS/ ÉLETTÁRSA! (24. Kérdés 5-ös kód) 
 

Az Ön házastársa / élettársa … 

1  –  öregségi, özvegyi nyugdíjas, vagy 

2  –  rokkant nyugdíjas, rehabilitációs járadékot kap? 

X  –   

 

29. HA JELENLEG TANULÓ A HÁZAS/ ÉLETTÁRSA! (24. kérdés: 8-as kód) 

Gyakornokként, ipari tanulóként dolgozik-e jelenleg?  
 

1  –  igen 
 

2  –  nem  

X  — 

 

MINDENKITŐL! 
 

30. Keres-e az Ön házastársa / élettársa jelenleg munkát?  
 

1  –  igen 
 

2  –  nem  

X  — 
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31. Mi (volt) a (legutolsó) foglalkozása, beosztása az Ön házas/ élettársának?  

........................................................................................................................................................................... 

RÉSZLETESEN ÍRD LE, ÉS A VÁLASZ ALAPJÁN A HELYSZÍNEN TISZTÁZD A BESOROLÁST!  

  
 

ÖNÁLLÓK, VÁLLALKOZÓK (tulajdonos, vagy résztulajdonos) 
01 — gazdálkodó, őstermelő  (mezőgazdaságban) 

02 — fizikai munkát is végző kisvállalkozó 

(iparos, kereskedő) 
03 — szellemi szabadfoglalkozású  

04 — egyéb 

ALKALMAZOTTAK (nem a saját vállalkozásában dolgozik) 

VEZETŐ: 06  —  felső vezető (osztályvezető felett) 

 07  —  középszintű vezető (osztályvezető) 

 08  —  alsó vezető (osztályvezető alatt) 

 09  —  közvetlen termelésirányító („kék galléros”, 

fizikai beosztottakkal, pl. művezető) 

folytatás: 

ALKALMAZOTTAK (nem a saját vállalkozásában dolgozik)  

SZELLEMI: 10  —  diplomához kötött 

 11  —  egyéb szellemi (diploma nélkül) 

FIZIKAI 12  —  szakmunkás (nem mezőgazdasági) 

 13  —  betanított munkás (nem mezőgazdasági) 

 14  —  segédmunkás (nem mezőgazdasági) 

 15  —  mezőgazdasági fizikai 
 

00  –  sosem dolgozott  

99  – NT 

 X  – 

 

32. HA A HÁZAS/ ÉLETTÁRSA ÖNÁLLÓ, VEZETŐ! (előző kérdés 01 - 09-es 
kód) 

Hány alkalmazottja / beosztottja van (volt)?  

.......….. alkalmazott / beosztott 

000  –  nincs, nem volt alkalmazottja  

999  –  NT X  –  

 

33. HA DOLGOZIK A HÁZAS/ ÉLETTÁRSA! (24. kérdés 1-2-3-as 
kód) 

 

Körülbelül hány órát tölt az Ön házastársa / élettársa átlagosan munkával egy héten? Kérem, számítsa bele a 
túlórákat és az esetleges mellékállásait is!   

 

……………órát 

999  –  NT X  –   

 

34 – 36. HA DOLGOZIK /DOLGOZOTT A HÁZAS/ ÉLETTÁRSA! 

34. Miből áll (állt) az az Ön házas / élettársának a munkája?  

 

 

 

9  –  NT X  – 

 

35. Az Ön házas / élettársa munkahelyén mit termelnek, mit csinálnak, illetve milyen szolgáltatásokat 
nyújtanak?  

 

 

 

9  –  NT X  – 

 

36 - RA 

ÍRD LE! 

ÍRD LE! 
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36. Mi (volt) a munkáltatójának főtevékenysége? Kérem, hogy a +D35. VÁLASZLAP+ segítségével 

válaszoljon!  

 

01  –  mezőgazdaság, erdőgazdálkodás, 
halászat 

02  –  bányászat, kőfejtés 

03  –  feldolgozóipar 

04  –  villamosenergia-, gáz-, gőzellátás, 
légkondicionálás 

05  –  vízellátás, szennyvíz gyűjtése, 
kezelése, hulladékgazdálkodás, 
szennyeződésmentesítés 

06  –  építőipar 

07  –  kereskedelem, gépjárműjavítás 

08  –  szállítás, raktározás 

09  –  szálláshely-szolgáltatás, vendéglátás 

10  –  információ, kommunikáció 

 

99  –  NT X  – 

11  –  pénzügyi, biztosítási tevékenység 

12  –  ingatlanügyletek 

13  –  szakmai, tudományos, műszaki 
tevékenység 

14  –  adminisztratív és szolgáltatást támogató 
tevékenység 

15  –  közigazgatás, védelem; kötelező 
társadalombiztosítás 

16  –  oktatás 

17  –  humán-egészségügyi, szociális ellátás 

18  –  művészet, szórakoztatás, szabadidő 

19  –  egyéb szolgáltatás 

20  –  háztartás munkaadói tevékenysége; termék 
előállítása, szolgáltatás végzése saját 
fogyasztásra 

21  –  területen kívüli szervezet (pl. nemzetközi 
szervezet, nagykövetség… stb.) 

 

MINDENKITŐL! 

 

 

1. Megítélése szerint az Ön jelenlegi anyagi helyzete: nagyon jó; jó; nem is jó, nem is rossz; rossz vagy 
nagyon rossz? 

5  –  nagyon jó 2  –  rossz 

4  –  jó 1  –  nagyon rossz 

3  –  nem is jó, nem is rossz 9  –  NT  X  - 

 

2. Mit gondol, milyen lesz az Ön anyagi helyzete egy év múlva: sokkal jobb, mint most; valamivel jobb, mint 
most; ugyanilyen; valamivel rosszabb, mint most vagy sokkal rosszabb, mint most? 

5  –  sokkal jobb, mint most 2  –  valamivel rosszabb, mint most 

4  –  valamivel jobb, mint most 1  –  sokkal rosszabb, mint most 

3  –  ugyanilyen 9  –  NT  X  - 

 

3.  Kérem, mondja meg, hogyan értékeli Ön az ország jelenlegi gazdasági helyzetét: nagyon jó; jó; nem is jó, 
nem is rossz; rossz vagy nagyon rossz? 

5  –  nagyon jó 2  –  rossz 

4  –  jó 1  –  nagyon rossz 

3  –  nem is jó, nem is rossz 9  –  NT  X  - 

 

4. Mire számít, a következő 12 hónapban az ország gazdasági helyzete sokkal jobb lesz, valamivel jobb lesz, 
nem változik, valamivel rosszabb lesz, vagy sokkal rosszabb lesz? 

5  –  sokkal jobb lesz 2  –  valamivel rosszabb lesz 

4  –  valamivel jobb lesz 1  –  sokkal rosszabb lesz 

3  –  nem változik                                                     9  –  NT  X  - 

 

5. Kérem, a +  7.  VÁLASZLAP+-on lévő skála alapján mondja meg, hogy Ön szerint ma Magyarországon 

általában véve jó vagy rossz irányba mennek a dolgok? A legmagasabb érték a +5, ami azt jelenti, hogy 
egyértelműen jó, a legalacsonyabb a –5, ami pedig azt jelenti, hogy teljes mértékben rossz irányba mennek 
a dolgok. A közbülső értékekkel árnyalhatja véleményét. 

 

Teljes mértékben rossz  Egyértelműen jó 

-5 -4 -3 -2 -1 0 +1 +2 +3 +4 +5 
 

9  –  NT X  - 
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1a. A következőkben felsoroltak közül melyik a legfontosabb kérdés ma Magyarország számára? Kérem, hogy az  

N1. VÁLASZLAP  segítségével válaszoljon! 

1  –  Egészségügy 

2  –  Oktatás 

3  –  Bűnözés 

4  –  Környezet 

5  –  Bevándorlás 

6  –  Gazdaság 

7  –  Terrorizmus 

8  –  Szegénység 

9  –  Egyik sem ezek közül 
 

99  –  NT X  – 
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1b. Melyik a második legfontosabb?   N1. VÁLASZLAP MARAD!   

 1  –  Egészségügy 

2  –  Oktatás 

3  –  Bűnözés 

4  –  Környezet 

5  –  Bevándorlás 

6  –  Gazdaság 

7  –  Terrorizmus 

8  –  Szegénység 

9  –  Egyik sem ezek közül 
 

99  –  NT X  – 

 

2. Mennyire ért egyet a következő állításokkal?  

Kérem, hogy az  N2. VÁLASZLAP  segítségével válaszoljon! 

 

 
Határozottan 

egyetért 
Egyetért 

Egyet is 

ért meg 

nem is 

Nem ért 

egyet 

Határozott

an nem ért 

egyet 

NT 

 

a) A magánvállalkozások a 

legalkalmasabbak arra, hogy 

megoldják Magyarország gazdasági 

problémáit. 

1 2 3 4 5 9 X 

b) A kormány dolga az, hogy csökkentse 

a jövedelmi különbségeket a magas 

jövedelmű és az alacsony jövedelmű 

emberek között.  

1 2 3 4 5 9 X 

c) Magyarországnak korlátoznia 

kellene a külföldi termékek 

behozatalát nemzetgazdaságának 

védelme érdekében. 

1 2 3 4 5 9 X 

d) Magyarországnak korlátoznia kellene 

a bevándorlást a nemzetünkre 

jellemző életmód megóvása 

érdekében. 

1 2 3 4 5 9 X 

e) A nemzetközi szervezetek túlságosan 

nagy mértékben csorbítják a magyar 

kormány hatalmát.  

1 2 3 4 5 9 X 
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3a. Ha megnézi a következőkben felsoroltakat, Ön szerint mi most a legfontosabb teendő Magyarországon? 

Kérem, hogy az  N3. VÁLASZLAP  segítségével válaszoljon! 

1  –  Megőrizni a rendet az országban 

2  –  Több beleszólást adni az embereknek a kormány döntéseibe 

3  –  Küzdeni az áremelkedések ellen 

4  –  Megvédeni a szólásszabadságot  
 

9  –  NT X  – 

 

3b. És mi Ön szerint a második legfontosabb teendő?   N3. VÁLASZLAP MARAD 

 

1  –  Megőrizni a rendet az országban 

2  –  Több beleszólást adni az embereknek a kormány döntéseibe 

3  –  Küzdeni az áremelkedések ellen 

4  –  Megvédeni a szólásszabadságot  
 

9  –  NT X  – 

 

4. Általánosságban Ön mit mondana? A legtöbb emberben meg lehet bízni, vagy inkább azt, hogy nem lehetünk 

elég óvatosak az emberi kapcsolatokban? Helyezze el véleményét a skálán, ahol az “1” azt jelenti, hogy nem 

lehetünk elég óvatosak, az “5” pedig azt, hogy a legtöbb ember megbízható. 

Kérem, hogy az  N4. VÁLASZLAP  segítségével válaszoljon! 

Nem lehetünk 

elég óvatosak 
   

A legtöbb ember 

megbízható 
NT 

 

1 2 3 4 5 9 X 

 

5. Ön személy szerint mennyire bízik a következő intézményekben? Helyezze el véleményét a skálán, ahol a „0” 

azt jelenti, hogy Ön egyáltalán nem bízik az adott intézményben, a „10” pedig azt jelenti, hogy teljesen megbízik 

benne. Ön mennyire bízik meg… 

Kérem, hogy az  N5. VÁLASZLAP  segítségével válaszoljon! 

 Egyáltalán nem  

bízik meg 

Teljesen 

megbízik 
NT  

a. a tudományos 

kutatóközpontokban? 

00    01    02    03    04    05    06    07    08    09    10 
99 

X 

b. a hírmédiában? 00    01    02    03    04    05    06    07    08    09    10 99 X 

c. az üzleti és ipari szektor 

szereplőiben 00    01    02    03    04    05    06    07    08    09    10 99 X 

d. a magyar Országgyűlésben? 00    01    02    03    04    05    06    07    08    09    10 99 X 
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6. Általánosságban Ön mennyire aggódik a környezetet érintő kérdések miatt? Helyezze el véleményét a skálán, 

ahol az „1” azt jelenti, hogy Ön egyáltalán nem aggódik, az „5” pedig azt jelenti, hogy nagyon aggódik. Kérem, 

hogy az  N6. VÁLASZLAP  segítségével válaszoljon! 

Egyáltalán nem 

aggódik 
   Nagyon aggódik NT 

 

1 2 3 4 5 9 X 

 

7. Az   N7. VÁLASZLAP–on különböző környezeti problémák vannak felsorolva. Ön szerint melyik probléma (ha 

van ilyen), a legfontosabb Magyarország egészére nézve? 

1  –  Légszennyezés 

2  –  Vegyszerek és rovarírtó szerek 

3  –  Vízhiány 

4  –  Vízszennyezés 

5  –  Nukleáris hulladék 

6  –  Háztartási hulladékkezelés 

7  –  Klímaváltozás 

8  –  Génmódosított élelmiszerek 

9  –  A természeti erőforrások felélése 

10  –  Ezek közül egyik sem 
 

99  –  NT X  – 

 

8. Számos vita zajlik a világ klímájával és annak változásával kapcsolatban. A következő állítások közül melyik áll 

a legközelebb az Ön véleményéhez?  

1  –  A világ klímája nem változik (UGRÁS Q10-RE!) 

2  –  A világ klímája elsősorban természetes folyamatok következtében változik 

3  –  A világ klímája körülbelül ugyanolyan mértékben változik természetes folyamatok és emberi tevékenység 

hatására 

4  –  A világ klímája elsősorban emberi tevékenység következtében változik 
 

9  –  NT X  – 

 

9a. Ön szerint mennyire lesz kedvező vagy kedvezőtlen a klímaváltozás hatása a világ egészére nézve? Kérem, 

válaszoljon egy 0-tól 10-ig terjedő skálán, ahol a 0 azt jelenti, hogy nagyon kedvezőtlen, a 10 pedig azt, hogy 

nagyon kedvező. Kérem, hogy az  N9. VÁLASZLAP  segítségével válaszoljon! 

 

Nagyon 

kedvezőtlen 

 
  

     
 

Nagyon 

kedvező 
NT 

 

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 99 X 

 

9b. Ön szerint mennyire lesz kedvező vagy kedvezőtlen a klímaváltozás hatása Magyarországra nézve? Kérem, 

válaszoljon egy 0-tól 10-ig terjedő skálán, ahol a 0 azt jelenti, hogy nagyon kedvezőtlen, a 10 pedig azt, hogy 

nagyon kedvező.  N9. VÁLASZLAP MARAD 

 

 

Nagyon 

kedvezőtlen 

 
  

     
 

Nagyon 

kedvező 
NT 

 

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 99 X 
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10. Mennyire ért egyet a következő kijelentésekkel?  N10. VÁLASZLAP+  

 
Határozottan 

egyetért 
Egyetért 

Egyet is 

ért meg 

nem is 

Nem ért 

egyet 

Határozott

an nem ért 

egyet 

NT 

 

a) A modern tudomány meg fogja oldani 

a természeti problémákat anélkül, 

hogy életmódunkon sokat kellene 

változtatni. 

1 2 3 4 5 9 X 

b) Túl sokat foglalkozunk a természet 

jövőjével, s nem eleget olyan mai 

problémákkal, mint az árak és a 

munkanélküliség. 

1 2 3 4 5 9 X 

c) Majdnem minden amit ebben a 

modern életben teszünk, árt a 

környezetnek. 

1 2 3 4 5 9 X 

d) Az emberek túl sokat aggódnak az 

emberi haladásért, miközben 

tönkreteszik a természetet. 

1 2 3 4 5 9 X 

e) Hogy megóvjuk a környezetet, ahhoz 

Magyarországnak gazdasági 

növekedésre van szüksége. 

1 2 3 4 5 9 X 

f) A gazdasági fejlődés mindig károsítja 

a környezetet.  
1 2 3 4 5 9 X 

 

11. Hajlandó lenne a környezet védelme érdekében…  N11. VÁLASZLAP+  

 
Határozottan 

hajlandó 

Inkább 

hajlandó 

Igen is 

meg nem 

is 

Inkább 

nem 

hajlandó 

Határozott

an nem 

hajlandó  

NT 

 

a) magasabb árakat fizetni? 1 2 3 4 5 9 X 

b) magasabb adókat fizetni? 1 2 3 4 5 9 X 

c) elfogadni, hogy csökken az 

életszínvonala?  
1 2 3 4 5 9 X 

 

11d. Mennyire lenne hajlandó elfogadni magyarországi védett természeti területek méretének csökkentését a 

gazdasági fejlesztés érdekében?  

Határozottan 

hajlandó 
Inkább hajlandó Igen is meg nem is 

Inkább nem 

hajlandó 

Határozottan nem 

hajlandó  
NT 

 

1 2 3 4 5 9 X 
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12. Mennyire ért egyet a következő állításokkal?  N12. VÁLASZLAP +  

 
Határozottan 

egyetért 
Egyetért 

Egyet is 

ért meg 

nem is 

Nem ért 

egyet 

Határozott

an nem ért 

egyet 

NT 

 

a) A hozzám hasonló embereknek túl 

nehéz tenni akármit is a 

környezetért.  

1 2 3 4 5 9 X 

b) Megteszem a környezetért azt, ami 

helyes, még akkor is, ha több 

pénzbe és időbe kerül.  

1 2 3 4 5 9 X 

c) Vannak fontosabb dolgok az 

életben, mint a környezet 

védelme. 

1 2 3 4 5 9 X 

d) Nincs értelme megtenni a 

környezetért, amit tudok, ha 

mások nem teszik ugyanezt. 

1 2 3 4 5 9 X 

e) A környezeti veszélyekkel 

kapcsolatos állítások többsége el 

van túlozva.  

1 2 3 4 5 9 X 

f) Nehezen tudom eldönteni, hogy az 

életmódom hasznos vagy káros a 

környezetre. 

1 2 3 4 5 9 X 

g) A környezeti problémák közvetlen 

hatással vannak a mindennapi 

életemre.  

1 2 3 4 5 9 X 

 

13. Ön szerint mennyire veszélyes a környezetre…? +N13. VÁLASZLAP+ 

      NT  

a) az autók által okozott levegőszennyezés 1 2 3 4 5 9 X 

b) az ipar által okozott légszennyezés 1 2 3 4 5 9 X 

c) a rovarirtószerek és a mezőgazdaságban 

használt vegyszerek 
1 2 3 4 5 9 X 

d) a magyarországi folyók, tavak és patakok 

szennyezése 
1 2 3 4 5 9 X 

e) a földfelszín hőmérsékletének emelkedése, amit 

a klímaváltozás okoz 
1 2 3 4 5 9 X 

f) a génmódosított termények 1 2 3 4 5 9 X 

g) az atomerőművek 1 2 3 4 5 9 X 

KÓD: 
1  –  rendkívül veszélyes, 

2  –  nagyon veszélyes, 

3  –  eléggé veszélyes, 

4  –  nem túl veszélyes, 

5  –  egyáltalán nem veszélyes 
9  –  NT 
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14a. A felsorolt lehetőségek közül, Ön szerint melyik lenne a legjobb eszköz arra, hogy Magyarországon az 

üzleti- és ipari szektor szereplői figyelmet fordítsanak a környezet védelmére? 

Kérem, hogy az  N14A. VÁLASZLAP  segítségével válaszoljon! 

1  –  Súlyos pénzbírság a környezetet károsító vállalkozások számára 

2  –  Az adórendszer segítségével jutalmazni azokat a vállalkozásokat, melyek védik a környezetet 

3  –  További információ és oktatás a vállalkozások számára a környezetvédelem előnyeiről 
 

9  –  NT X  – 

 

14b. A felsorolt lehetőségek közül, Ön szerint melyik lenne a legjobb eszköz arra, hogy Magyarországon az 

emberek és családok figyelmet fordítsanak a környezet védelmére? 

Kérem, hogy az  N14B. VÁLASZLAP  segítségével válaszoljon! 

1  –  Súlyos pénzbírság a környezetet károsító emberek számára 

2  –  Az adórendszer segítségével jutalmazni azokat az embereket, akik védik a környezetet 

3  –  További információ és oktatás az emberek számára a környezetvédelem előnyeiről 
 

9  –  NT X  – 
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15. Mennyire élvezi a szabadban, természetben eltöltött időt? 

1  –  egyáltalán nem 

2  –  kis mértékben 

3  –  közepes mértékben 

4  –  nagymértékben 

5  –  nagyon nagymértékben 
 

9  –  NT X  – 

 

16. Az elmúlt 12 hónapban milyen gyakran végzett valamilyen szabadidős tevékenységet a természetben 

(például túrázás, madármegfigyelés, úszás, síelés, egyéb szabadtéri tevékenységek vagy csak pihenés)? 

1  –  naponta 

2  –  hetente többször 

3  –  havonta többször 

4  –  évente többször 

5  –  soha 
 

9  –  NT X  – 

 

17a. Az elmúlt 12 hónapban hányszor utazott repülővel? Az oda-vissza megtett utat számítsa egy darab 

utazásnak! Az átszállásokat ne számítsa különálló útnak! 

.................. út 

X  –   

 

17b. Egy átlagos héten hány órát tölt autós vagy más gépjárművel történő utazással, beleértve a 

motorkerékpárokat, teherautókat és kisteherautókat, de nem számítva a tömegközlekedést? 

Ne vegye figyelembe a kollektív közlekedési módokat (busszal, minibusszal vagy megosztott taxival történő 

utazásokat)!   

.................. óra 

X  –   

 

17c. Heti hány napon eszik marhahúst, bárányt vagy ezeket tartalmazó termékeket egy tipikus héten? 

0 –  0 

1  –  1 

2  –  2 

3  –  3 

4  –  4 

5  –  5 

6  –  6 

7  –  7 
 

9  –  NT X  – 
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TÖBB VÁLASZ 
LEHET! 

 

18. Hány szoba van otthonában (lakásban vagy házban)? Ne számítsa külön szobának a konyhát, a fürdőszobát, 

a garázst, az erkélyt, az előszobát vagy a gardróbot! 

.................. szoba 

X  –   

 

19. Tagja Ön bármilyen csoportnak, amelynek a fő célja a környezet megóvása vagy megőrzése?  

1  –  igen 

2  –  nem 

9  –  NT X  – 

 

20. Az utóbbi öt évben… 

 

 Igen Nem NT  

a) írt alá petíciót környezetvédelmi témában? 1 2 9 X 

b) adott pénzt környezetvédelmi csoportnak? 1 2 9 X 

c) részt vett környezetvédelmi kérdésben rendezett tüntetésen, 

demonstráción? 
1 2 9 X 

 

 

21. A következőkben felsoroltak milyen mértékben hatottak környezetére az elmúlt 12 hónapban?  

Kérem, hogy az  N21. VÁLASZLAP  segítségével válaszoljon! 

 
Egyáltalán 

nem 

Kis 

mértékben 

Közepes 

mértékben 

Nagy-

mértékben 

Nagyon 

nagy-

mértékben 

NT 

 

a) Légszennyeződés 1 2 3 4 5 9 X 

b) Vízszennyezés 1 2 3 4 5 9 X 

c) Szélsőséges időjárási események 

(például súlyos viharok, aszályok, 

árvizek, hőhullámok, lehűlések 

stb.) 

1 2 3 4 5 9 X 

 

22. Érintett-e abban Ön vagy családtagja, ismerőse, hogy környezet-szennyezés miatt egészségkárosodást 

szenvedett (vegyszer, közeli erőmű, azbeszt, szilikózis, stb.)? 

1 – Önmaga érintett  

2 – Családtagok között van érintett 

3 – Ismerősök között van érintett 

4 – Nem érintett sem Ön, sem környezete  

9-NT 

 

23. Van-e szervezett szelektív szemétszállítás az Önök lakóhelyén? 

1-van 

2-nincs 

9-NT 
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24. Milyen gyakran válogatja szét az üveg-, fém-, a műanyag-, papír-, stb. hulladékot azért, hogy újra fel lehessen 

használni azokat?  

1  – mindig,   

2  –  gyakran, 

3  –  néha, vagy 

4  –  soha? 

 

-4  –  Az újrahasznosítás nem érhető el ott, ahol élek 

9  –  NT X  – 

 

25. És milyen gyakran dönt úgy, hogy nem vesz meg bizonyos termékeket környezeti okokból?  

1  – mindig,   

2  –  gyakran, 

3  –  néha, vagy 

4  –  soha? 

 

9  –  NT X  – 

 

26. Milyen gyakran dönt úgy, hogy olyan gyümölcsöt, zöldséget vásárol, amelyek termesztéséhez nem 

használtak rovarirtókat, vegyszereket? 

1-Mindig,  

2-gyakran  

3-néha  

4-soha  

9-NT,  X 

 

27. Milyen gyakran korlátozza autójának használatát környezetvédelmi okokból? 

-6 Nincs autója 

1-Mindig,  

2-gyakran  

3-néha  

4-soha  

9-NT X 

 

28. Előfordult, hogy az elmúlt hónap során környezetvédelmi megfontolásból….  

 

a)…..csökkentette az eldobható áruk használatát (műanyag szatyrok, bizonyos fajta csomagolások, stb.)?  

1-igen  

2-nem 

9-NT X 

 

b)…..csökkentette energiafogyasztását (például lejjebb állította a légkondicionálót vagy a fűtést, nem hagyta 

tartalék üzemmódban a berendezéseket, energiatakarékos izzókat vásárolt, energiatakarékos gépeket vásárolt, 

stb.) ? 

1-igen  

2-nem 

9-NT X 
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29. Vannak, akik azt mondják, hogy a nagyüzemi hústermelés negatív hatást gyakorol a környezetre. Ön hajlandó 

lenne megtenni az alábbiakat környezetvédelmi megfontolásból?  

 

a) Kevesebb, de igazolt eredetű hús fogyasztása 

1-igen   

2-nem  

3-nem szokott húst enni  

9-NT, NV 

 

HA 29a<>3 

b) Az Ön által fogyasztott hús többségének zöldséggel való helyettesítése 

1-igen   

2-nem  

3-nem szokott húst enni  

9-NT, NV 

 

HA 29a<>3 

c) A marha vagy disznóhús helyettesítése szárnyas hússal vagy hallal 

1-igen   

2-nem  

3-nem szokott húst enni  

9-NT, NV 

 

30. Ha 27<>-6. 

Hajlandó lenne Ön környezetvédelmi okokból arra, hogy saját autó helyett kölcsönzött/autómegosztó hálózathoz 

tartozó autót használjon? 

1-igen  

2-nem 

9-NT X 

 

31. Ha az elmúlt 12 hónapban utazott repülővel (17a>0) 

Hajlandó lenne-e környezetvédelmi megfontolásból repülő helyett vonattal vagy autóval elérhető nyaralást 

választani? 

1-igen  

2-nem 

9-NT X 

 

32. Ön mennyivel lenne hajlandó többet fizetni, ha egyáltalán hajlandó lenne, a termékekért, ha 

biztos lenne abban, hogy azok környezetbarátabbak?  

1-Nem lenne hajlandó többet fizetni 

2-Hajlandó lenne 5%-kal többet fizetni 

3-Hajlandó lenne 6-10%-kal többet fizetni 

4-Hajlandó lenne 11-20%-kal többet fizetni 

5-Hajlandó lenne több, mint 20%-kal többet fizetni 

9-NT X 
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33. Melyikkel ért egyet legjobban az alábbi állítások közül: 

Kérem, hogy az  N33. VÁLASZLAP  segítségével válaszoljon! 

1 - a környezetvédelemnek kell elsőbbséget élvezni, még akkor is, ha ez a gazdasági növekedést lassítja.  

2 - a gazdasági növekedés kell, hogy legyen az elsődleges még akkor is, ha a környezet szenved bizonyos 

mértékben.  

3-Egyenlő prioritása legyen a kettőnek  

9-NT X 

 

34. Képzelje el, hogy az Ön településén egy fontos új utat építenének, amely javítaná a településen lakók 

közlekedési lehetőségeit, de az útépítés miatt egy erdőt (ahol sokan sétálnak, sportolnak) ki kellene vágni. 

Támogatná-e ezt a fejlesztést? Kérem, hogy az  N34. VÁLASZLAP  segítségével válaszoljon! 

1-Feltétlenül támogatnám az útépítést 

2-csak akkor, ha a település más részén hasonló nagyságú erdőt telepítenek  

3-csak akkor támogatnám az útépítést, ha kikerüli az erdőt, még ha így lényegesen többe is kerül 

4-semmiképpen sem támogatnám az útépítést 

9-NT X 

 

35. Képzelje el, hogy egy tóparti településen a vízpartra nagy szállodát építenének, de ehhez a tóparti nádas egy 

részét (ahol sok védett vízimadár, kétéltű él) ki kellen irtani. Támogatná-e ezt a fejlesztést? 

Kérem, hogy az  N35. VÁLASZLAP  segítségével válaszoljon! 

1-Feltétlenül támogatnám a szállodaépítést 

2-csak akkor, ha a tópartra más részén hasonló nagyságú nádast telepítenek  

3-csak akkor támogatnám a szállodaépítést, ha megkíméli a nádast, még ha így lényegesen többe is kerül 

4-semmiképpen sem támogatnám a szállodaépítést 

9-NT X 

 

36. Önt mennyire aggasztja, ha az alábbi környezetvédelmi problémákról hall? Kérem, válaszoljon egy 1-től 10-ig 

terjedő skálán, ahol az 1 azt jelenti, hogy egyáltalán nem aggasztja, a 10 pedig azt, hogy nagyon aggasztja. 

Kérem, hogy az  N36. VÁLASZLAP  segítségével válaszoljon! 

 

a) műanyaghulladék mennyiségének növekedése az óceánokban 

b) az Ön településének szemetessége 

c) légszennyezettség az Ön településén 

d) üvegházhatású gázok mennyiségének növekedése a légkörben  

e) az apróvad-állomány (pl. nyúl, fácán) csökkenése Magyarországon 

f) korallzátonyok pusztulása a világ tengereiben 
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37. Felsorolok Önnek néhány intézményt és közéleti szereplőt. Kérem, ítélje meg, mennyire tartja pozitívnak az ő 

szerepüket a környezetvédelem és a fenntarthatóság szempontjából: 

Kérem, válaszoljon egy 1-től 5-ig terjedő skálán, ahol az 1 azt jelenti, hogy egyáltalán nem pozitív a szerepe, az 5 

pedig azt, hogy nagyon pozitív a szerepe. Kérem, hogy az  N37. VÁLASZLAP  segítségével válaszoljon! 

 

a) tudományos intézetek 

b) köztársasági elnök 

c) kormány 

d) ellenzék 

e) Nemzeti Fenntartható Fejlődés Tanácsa 

f) jövő nemzedékek ombudsmanja, 

g) agrárminiszter 

h) gazdasági miniszter 

 

 

38. Mennyire ért egyet az alábbi kijelentésekkel: Kérem, válaszoljon egy 1-től 5-ig terjedő skálán, ahol az 1 azt 

jelenti, hogy egyáltalán nem ért egyet, az 5 pedig azt, hogy teljesen egyetért. Kérem, hogy az  N38. VÁLASZLAP  

segítségével válaszoljon! 

 

a) Mindenkitől elvárható, hogy takarékoskodjon az energiával és kevésbé környezet-szennyező életet éljen. 

b) Az államnak a szegény családokat kiemelten kell támogatni, hogy energiatakarékosabb, 

környezetbarátabb életformára tudjanak váltani, mert számukra ez nagy költségekkel jár. 

 

 

39. Mennyire ért egyet az alábbi állításokkal: Kérem, válaszoljon egy 1-től 5-ig terjedő skálán, ahol az 1 azt jelenti, 

hogy egyáltalán nem ért egyet, az 5 pedig azt, hogy teljesen egyetért. Kérem, hogy az  N39. VÁLASZLAP  

segítségével válaszoljon! 

 

a) Amikor a mai gyermekek felnőnek, anyagilag jobb helyzetben lesznek, mint a szüleik manapság. 

b) A klímaváltozás jelentősen rontani fogja a jövő nemzedék életminőségét. 

c) A növekvő környezeti ártalmak miatt rövidebb lesz a jövő nemzedék tagjainak várható élettartama. 
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MINDENKITŐL! 
 

 

401. Élete folyamán hány gyermeke született Önnek? 
 

.........gyermeke 

0  –  nem született még gyermeke  

X  –   

 

402. Milyen az Ön egészsége általában? 
 

5  –  nagyon jó 

4  –  jó 

3  –  kielégítő 

2  –  rossz 

1  –  nagyon rossz 

9  –  NT X  –  

 

 

403. Mennyi az Ön havi nettó, adózás utáni összes1 jövedelme? 
 

........................................  Ft/hó 

8  –  M 9  –  NT  403.a.  És azt megmondaná-e, hogy a +D403. VÁLASZLAP+ -on 

lévő kategóriák közül, melyikbe tartozik? 

 

X  – 

01  –   20 ezer Ft, vagy kevesebb 

02  –   21 - 40   ezer Ft 

03  –   41 - 70   ezer Ft  

04  –   71 - 100  ezer Ft  

05  –  101 - 150 ezer Ft  

06  –  151 - 200 ezer Ft 
07  –  201 - 300 ezer Ft 
08  –  301 - 500 ezer 
09  –  500 ezer Ft felett 
88  –  M 99  –  NT X  –   

 

 

404. HA NEM EGYEDÜL ÉL  

 Mindent egybevetve, mennyi az Önök háztartásának nettó (adózás utáni) havi összjövedelme (beleértve az 
Ön jövedelmét is)? 

 

 

.......................................  Ft/hó 

8  –  M 9  –  NT  404.a.  És azt megmondaná-e, hogy a +D404. VÁLASZLAP+ -on 

lévő kategóriák közül, melyikbe tartozik? 
 

 

X  – 

01  –  60 ezer Ft, vagy kevesebb 

02  –  61 - 90   ezer Ft 

03  –  91 - 120  ezer Ft 

04  –  121 - 150 ezer Ft 

05  –  151 - 200 ezer Ft  

06  –  201 - 300 ezer Ft 

07  –  301 - 500 ezer Ft 

08  –  501 ezer -1 millió Ft 

09  –  1 millió Ft felett 

88  –  M 99  –  NT X  –   

MINDENKITŐL! 
 

405. Előfordult az elmúlt évben, hogy pénzhiány miatt nem tudták befizetni a... 

 
Igen Nem NT 

Nincs ilyen 
költségük 

  

a. Közüzemi díjat? 1 2 9 0 X 

b. Lakáshitel-törlesztést? 1 2 9 0 X 

c. Egyéb hitel törlesztést 1 2 9 0 X 

 

 
1  Ha több forrásból van jövedelme, összesen és átlagosan mennyi? 
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406. Hogy érzi, Önök anyagilag... 
 

5  –  gondok nélkül élnek 

4  –  beosztással jól kijönnek 

3  –  éppen, hogy kijönnek a havi jövedelmükből 

2  –  hónapról-hónapra anyagi gondjaik vannak, vagy 

1  –  nélkülözések között élnek? 
 

9  –  NT X  –  

 

 

407. Magyarországon vannak magasabb és alacsonyabb társadalmi helyzetű emberek.  

A D407. VÁLASZLAP -on egy létrát lát, aminek legfelső foka a legmagasabb társadalmi helyzetű embereket, 

 legalsó foka pedig a legalacsonyabb helyzetűeket jelenti. Most hol helyezné el ezen a létrán Önmagát?  
 

lent 01 02 03 04 05 06 07 08 09 10 fent 

99  –  NT X  –   
 

408. Tagja-e Ön valamelyik szakszervezetnek?  
 

1  –  igen  

2  –  nem   408.a.  Régebben tag volt-e? 
 

9  –  NT 1  –  igen 2  –  nem 9  –  NT X  - 

X  –   
 

409.  Részt vett-e Ön a legutóbbi, 2018. áprilisi parlamenti választáson?  
 

1  –   igen   

2  –  nem   

0  –  nem szavazhatott 

8  –  VM 

9  –  NEM EMLÉKSZIK X  – 

 

409A. 

Kérem, mondja meg, hogy Ön a parlamenti választáson melyik párt listájára adta le szavazatát?  

Kérem, hogy a +D409. VÁLASZLAP+  segítségével válaszoljon!  

 
 

01  –  FIDESZ-KDNP 06  –  Demokratikus Koalíció 

02  –  MSZP, Magyar Szocialista Párt 07  –  PM, Párbeszéd Magyarországért 

03  –  Jobbik Magyarországért 08  –  Momentum 

04  –  LMP, Lehet Más a Politika 

05  –  Együtt-a Korszakváltók Pártja 

10  –  egyéb párt, éspedig: ………… 

 88 –  M 99  –  NT X  – 

 

MINDENKITŐL! 

410. Hány szobás ez a lakás? 
 

..................szobás  

X  –   

 

411. Hány négyzetméter a lakás alapterülete? 
 

.................négyzetméter 

999  –  NT X  –   

 

412. Önök tulajdonosként laknak ebben a lakásban / házban? 
 

1  –  igen 2  –  nem   9  –  NT X  –   

 

FÉLSZOBA IS SZOBÁNAK SZÁMÍT! 

dx409a 
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413. HA TULAJDONOSKÉNT LAKNAK: Mennyit ér ez a lakás / ház? 

 HA NEM TULAJDONOSKÉNT LAKNAK: Mennyit érne ez a lakás/ház, ha az Ön tulajdona lenne? 
 

.....................................................  Ft 

8  –  M 9  –  NT X  – 

 

414. Van Önnek / Önöknek... 
 

 van nincs NT   

a. bankkártyájuk vagy hitelkártyájuk? 1 2 9 X 

b. részvényük?  1 2 9 X 

c. lakossági folyószámlájuk?  1 2 9 X 

d. önkéntes kiegészítő nyugdíjbiztosításuk?  1 2 9 X 

e. életbiztosításuk?  1 2 9 X 

 

415. Van Önöknek... 

 van nincs   

a. Automata mosógépük? 1 2 X 

b. Vezetékes telefonjuk? 1 2 X 

c. Plazma vagy LCD TV-jük? 1 2 X 

d. DVD-lejátszójuk?  1 2 X 

e. Mosogatógépük?  1 2 X 

f. Klímaberendezésük? 1 2 X 

g. Személygépkocsijuk (saját vagy céges, amit 
magáncélra használhatnak)? HA VAN: Hány darab? 

db 0 X 

h. Számítógépük, laptop, tablet? HA VAN: Hány 
darab? 

db 0 X 

i. HA NINCS SZÁMÍTÓGÉP = X! 
Internet hozzáférésük?  

1 2 X 

j. Más lakóingatlanuk vagy nyaralójuk? 1 2 X 

 

416. Ha egyszerűen és könnyen válthatna szolgáltatót, váltana Ön… 

 
Igen Nem 

Nem vesz igénybe 
ilyen szolgáltatást 

NT 
  

a. áramszolgáltatót? 1 2 3 9 X 

b. gázszolgáltatót? 1 2 3 9 X 

c. vezetékes telefon szolgáltatót? 1 2 3 9 X 

d. mobil telefon szolgáltatót? 1 2 3 9 X 

e. kötelező gépjármű felelősségbiztosítást? 1 2 3 9 X 

 

 

417. Szokott-e Ön internetezni? 
 

1  –  igen 2  –  nem  9  –  NT X  –   

 

419 - RE 
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418. Milyen gyakran szokott Ön internetezni? 

1  –  naponta, naponta többször 

2  –  hetente többször  

3  –  hetente egyszer 

4  –  havonta többször  

5  –  havonta egyszer, vagy ritkábban 

9  –  NT X  –   

 

MINDENKITŐL! 

419. Ön személy szerint használ-e mobiltelefont? 
 

1  –  igen 2  –  nem   9  –  NT X  –   

 

420. Milyen gyakran jár Ön misére, istentiszteletre, gyülekezetbe?  
 

8 –  soha 

7 –  ritkábban, mint évente 

6 –  évente egy-kétszer 

5 –  évente néhányszor 

4 –  kb. havonta egyszer 

3 –  havonta kétszer-háromszor 

2 –  hetente egyszer 

1 –  hetente többször 

9 –  NEM TUDJA 

 

421. Ön milyen vallású?  
 

protestáns: 01 –  református (Kálvinista) 
 02 –  evangélikus (Lutheránus) 
 03 –  unitárius 
 04 –  baptista 
 05 –  metodista 
 07 –  egyéb protestáns, éspedig: ......................................... 
katolikus: 08 –  római katolikus 
 09 –  görögkatolikus 
zsidó 10 –  zsidó 
ortodox: 11 –  orosz ortodox 
 12 –  görögkeleti 
muzulmán 13 –  muzulmán 
egyéb 14 –  egyéb nem keresztény: ................. 
 15 –  egyéb keresztény: .................... 
77 –  nem tartozik felekezethez 
99 –  NEM TUDJA 
X – 
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422. Ön melyik állítással tudná magát a legjobban jellemezni? Kérem, a   D422. VÁLASZLAP+ -segítségével 

válaszoljon!  
 

3  –  Vallásos vagyok, az egyház tanításait követem. 0  –  Nem vagyok vallásos. 

2  –  Vallásos vagyok a magam módján. 8  –  MEGTAGADJA A VÁLASZT 

1  –  Nem tudom megmondani, hogy vallásos vagyok-e vagy sem. X  – 

 

423. Országunkban az emberek sokféle nemzetiséghez vagy etnikumhoz tartoznak. Ön milyen nemzetiségűnek 

tartja magát elsősorban? Kérem, a   D423. VÁLASZLAP+ -segítségével válaszoljon!  

 

01 — magyar 

02 — német 

03 — szerb 

04 — horvát 

05 — román 

06 — szlovák 

07 — roma / cigány 

08 — egyéb, éspedig:……………………. 

88 — MEGTAGADJA A VÁLASZT 

99 — NEM TUDJA  

X —  

 

424. És milyen nemzetiségűnek tartja magát másodsorban?  

 

00 — nem tartozik más nemzetiséghez 

01 — magyar 

02 — német 

03 — szerb 

04 — horvát 

05 — román 

06 — szlovák 

07 — roma / cigány 

08 — egyéb, éspedig:……………………. 

88 — MEGTAGADJA A VÁLASZT 

99 — NEM TUDJA  

X —  
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MINDENKITŐL!  

425. Köszönjük válaszait! Szeretném megkérdezni, hogy máskor is válaszolna-e kérdőívünkre? 

1  –  igen 2  –  nem X  – 

 

426. És telefonon válaszolna-e egy-egy rövid kérdőívre? 

1  –  igen 2  –  nem X  – 

 

427. És interneten keresztül válaszolna-e egy-egy rövid kérdőívre? 

1  –  igen 2  –  nem X  – 

 
 

429 – 431. HA VÁLASZOLNA SZEMÉLYESEN,TELEFONON ÉS/VAGY INTERNETEN 
 

428. Kérem, írja alá ezt a lapot!   Ezzel igazoljuk, hogy Ön hozzájárult nevének és címének 
megőrzéséhez azért, hogy máskor is meg tudjuk keresni Önt. Természetesen a címét és nevét nem adjuk ki  

 más cégeknek. 
1  –  aláírta a címkártyát 2  –  nem írta alá a címkártyát X  – 

 

429. Kérem, adja meg, ha van, az e-mail címét.  
 

1  –  megadott e-mail címet 

2  –  nem adott meg e-mail címet 

X  – 

 

430. Kérem, adja meg, ha van a mobiltelefonja számát és a vezetékes telefonja számát is (körzetszám és a 
telefonszám)!  

 

431a.) 1  –  megadott mobiltelefonszámot 

2  –  nem adott meg  

X  – 

431.b.) 1  –  megadott vezetékes telefonszámot 

2  –  nem adott meg 

X  – 
 

 

 

 

Még egyszer köszönjük, hogy válaszaival segítette munkánkat! 

 

 
 

KÉRDEZÉS VÉGE:  ........ óra  ........ perc 

 

CÍMKÁRTYA 

ÍRD A CÍMKÁRTYÁRA! 

ÍRD A CÍMKÁRTYÁRA! 
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KÉRDÉSEK A KÉRDEZŐNEK 
 
I.  Milyen jellegű épületben van a lakás? 

 

1  –  lakótelepi épület 

2  –  többlakásos zöldövezeti 

3  –  többlakásos nem zöldövezeti 

4  –  egyszintes iker- vagy családi ház 

5  –  többszintes iker- vagy családi ház 

6  –  hagyományos építésű parasztház 

7  –  tanya 

8  –  egyéb lakott épület 

9  –  nem tudod eldönteni 

X  –  

 

II.  A ház helye a településen belül: 
 

1  –  olcsó lakáspiaci övezet 

2  –  közepes, átlagos lakáspiaci övezet 

3  –  helyileg magasabbra értékelt lakáspiaci övezet 

4  –  helyileg a legmagasabbra értékelt lakáspiaci övezet 

9  –  nem tudod eldönteni 

X  –  

 

III.  A kérdezett szerinted roma származású? 

1  –  igen 2  –  nem X  – 

 

IV. Szerinted mennyit ér az a lakás / ház, amiben a kérdezett lakik? 

..........................................................Ft-ot 

9  –  nem tudod eldönteni X  – 

 

 

 

Köszönjük munkádat! 

 


